

大嫂的妹夫三次闯癌症关

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子，修炼仅三个月，我所有的病全好了。大法不仅让我无病一身轻，而且还教人如何按照“真善忍”做个好人。由于自己受益匪浅，我想一定要把这么好的功法，让更多的人知道，从中受益。今天，我将身边有缘人得法后出现的奇迹写出来，证实大法的超常。

大嫂的妹夫三次闯癌症关

大嫂的妹夫一开始发现是胃癌，到医院做了手术，身体很虚弱。我给他们夫妻二人带去师父讲法和炼功音乐。他炼了一段时间，身体好了，就不炼了。不长时间又发现了口腔癌，手术后做了化疗，妹夫整个人都变形了。

妹妹哭着到我家找我，我又陪他们一起学法、炼功。过了一个月，妹夫的身体又恢复正常了，我看他俩能自己学法、炼功，我就不去了。

后来他俩去外地谋生，过了半年听说妹夫又得了气管癌，原来他俩忙着挣钱又放松了修炼，但一直没有看到他俩。今年过年时，看到了他俩，妹夫非常精神，我说听说你在外地得了气管癌。他说三嫂，多亏大法了，在外地又做了气管癌手术，然后化疗，越化疗越虚弱，就觉的自己起不来了，马上就得死了，这时想起了大法，一下把针拔掉了，心想以后再也不来医院了，无论生死就是坚修大法。回家学法、炼功，一周左右就全恢复了。以后再也不能动摇了，师父一次次的给我机会，我对不起师父，经过这么长时间才悟到，只有坚定实修，才能跟师父回家。

从那以后，妹夫一直修大法，没有松懈，而且在他的带动下，全家都走进了大法。◇

一句“法轮大法好” 心梗中堵塞的血管通了



【明慧网】我认识这样一位老大娘，今年八十多岁了，前两年，她是我的一位同修大法弟子的邻居。

这位同修按照大法真、善、忍的标准要求自己，为人处世多为别人着想，有什么好吃的好喝的都想着给独居的老大娘送点，总是想着她，还经常给老大娘讲大法被迫害的真相，告诉她诚心念大法好得福报等。

老大娘明白了真相，相信大法好，也经常默默的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。后来这位同修要搬家，老大娘知道了，很难过，觉的不能和这么好的人做邻居了，心里很不是滋味。老大娘跟这位邻居说：等你走之前，我一定要拜一拜李老师。大法弟子乐呵呵的说，别等我搬家的时候了，现在就行。这样老大娘给师父法像敬了香，磕了头，了却了老大娘的一个心愿。

在二零二二年，老大娘的身体出现了状况，呼吸困难，胸部疼痛难忍。孩子们给她送去省城医院，做了权威检查，确诊是心梗，有三根血管堵塞，需要做心脏支架手术。因为老大娘岁数大了，病情又比较严重，医生和家属都为老大娘担心。

手术当天，老大娘被推进手术室，做全身检查，全身涂了药水，她感觉身体凉飕飕的，不禁心酸，感觉自己可能回不去家了。这时老大娘不顾身边还有医生在，就大声的喊了句：“法轮大法好！”喊完心想，可能自己就这命了，认命吧。

大概过了四十多分钟，医生从手术室出来找家属，家属还以为手



▲绘画：紫气传福音

术中出现了什么不好的状况。医生告知家属，我们还没有做手术，这位老太太三根堵塞的血管通了两根，问家属还做手术吗？家属询问主治医师，医师决定先住院观察。

听到这个消息，在场的医生、家属、还有得知此事的人，都很惊叹神奇！这老太太堵塞的血管神奇的通了！不用做手术了！后来，老大娘在医院仅仅住了七天，就回家了。

原本老大娘需要做心脏支架手术的，就因为老大娘在手术室发自内心的喊了句“法轮大法好”，大法师父就为她化解了危难。

老大娘对大法的诚信，给她的生命带来了转机。老大娘深知，这是大法师父救了自己，又惊又喜，深深的感恩师父，感恩大法！◇

文 / 中国大陆大法弟子

诚念九字真言 三个不孕妇喜得贵子

【明慧网】真善忍神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而这些神奇和殊胜更是为了启迪人们返本归真、找到回家的路。

①全家都感谢九字真言的送子大恩

我外甥女小时候得过脑炎留下后遗症，月经不调，半年来一次，结婚五年也不怀孕，找遍名医诊疗无效。不能生育婆家那边就要提离婚了，娘家人急的没办法。

那年五月，外甥女全家到我们这来，是让给想想办法的。我给他们全家讲大法真相，都做了三退，给了真相资料，还有《九评共产党》光盘，在我家就看完两盘。我给外甥女一个护身符，告诉她诚心敬念上面的九字真言“法轮大法好真善忍好”就会出奇迹。她说：“大舅妈，真管用吗？”我肯定的说：“只要你真心相信，诚心敬念，准管用！”

不到三个月，来消息说外甥女怀孕了！亲人们都很高兴，都说念“法轮大法好真善忍好”真灵呀！

后来外甥女顺利生下一个男婴。她婆家人可高兴了，搞了一次大庆贺，跟亲朋们说：“是诚心敬念‘法轮大法好真善忍好’得子了！我们感谢法轮大法！”从此再也不提离婚了。孩子是全家人的宝贝，我外甥女成了功臣啦。全家都感谢九字真言的送子大恩！

②外国朋友八年不孕 念九字真言后喜传佳音

我小女儿在国外生活，有个朋友是以色列人。他们得知我们去看望女儿，就邀请我们去做客。他们提前两天就做以色列特色的食品，装到盆中或是小筐箩里，做了好多种。女儿说这是他们待客之道，是最诚恳、热情的欢迎我们呢。

吃饭前，因语言不通，我打着

手势说叫小孩一起来吃饭吧。女儿给翻译，说他们还没有小孩呢。结婚八年了还没有孩子呢，两口子很犯愁，妻子说着说着还哭了。我给她一个护身符，说：“送给你一个宝贝，你诚心敬念上面的‘法轮大法好真善忍好’九字真言，经常念就会有小宝贝的！”我女儿给她翻译，她知道是怎么回事后破涕为笑。

我女儿用中文教她念了几遍“法轮大法好真善忍好”，她发音虽然不太准确，念的特别认真，而后把这护身符放在她认为最好的地方，还双手合十拜三拜。这夫妻俩太高兴了，很感激我们。我们走时两口子都双手合十送我们上车。

我们回国后不到三个月，女儿电话告诉我们，她的那位朋友怀孕了。我说：这九字真言真灵啊！又过几个月来电话说她生一男孩。我为她得子高兴。说她朋友还说了很多感谢我的话，还说：再出国看女儿，一定再到她家做客。我说：你告诉她别谢我，多谢我们的李洪志师父和法轮大法吧！转告我祝愿他们的小宝贝茁壮成长吧！

③侄媳妇几次流产 念九字真言连生两子

我娘家侄媳妇，怀孕几次，一到两个月左右就自然流产，坐不住胎，着急的没办法。我弟媳妇跟我说这事，她也很着急。我说：有办法能坐住胎。你们全家人都信大法，还都做了三退，师父和师父会帮你们的。诚心敬念“法轮大法好真善忍好”九字真言就管事。我把前面这两个故事讲给弟媳听，她说：“我也念九字真言，我告诉儿子、媳妇都念。”

不久，侄媳怀孕了，生了一个男孩，紧接又怀孕生一个男孩，现在俩孩子都上幼儿园了，一个大班、一个中班，都很健壮，也很聪明。他们祖孙三代其乐融融，婆家老人逢人就夸俩孙子好，是大法给



的，无比感恩！

大法是无所不能的，就看人心，诚信则灵。◇

文 / 大陆大法弟子

赤峰市迫害简讯

赤峰市宁城县法轮功学员丛子枝被绑架的信息补充

2023年4月6日下午1点多钟，赤峰宁城县公安局国保大队黄雪峰等4、5个警察非法闯入法轮功学员丛子枝家中。黄雪峰说：有人举报你。并拿出一张上面写有搜查证、抓捕证、拘留证等字的一张纸，逼迫丛子枝儿子签字。黄雪峰等紧接着非法搜查，到处乱翻。把丛子枝的大法书，师父法像等抢劫走。并把丛子枝强行绑架带走。

丛子枝现在被非法关押在宁城县看守所迫害。已出现高血压症状，但宁城县公安局国保大队仍不放人。

国保大队队长 王志强
15048689178

黄雪峰 13947609688 ◇



迫害法轮功 法网难逃